

## Druckfehler = Berichtigung.

---

Im Jahrg. 1841. S. 130., 7te Zeile von unten, ist, statt „von ihm“, zu lesen: vor ihm (dem Notar).

---